Correction. In the article "Protein Synthesis in Simian Virus 40-Infected Monkey Cells," by Walter, G., Roblin, R., & Dulbecco, R., which appeared in the April 1972 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* 69, 921-924, the following correction should be made: on p. 923, Table 2, the second column heading should read "VP3," not "VP2."

Correction. In the article "Mechanism of Cooperative Oxygen Binding to Hemoglobin," by Ogata, R. T., & McConnell, H. M., which appeared in the February 1972 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **69**, 335–339, Table 1 (p. 336), the dissociation constant describing the binding of SL-TP to $\alpha_2^{+\text{CN}}\beta_2$ should be 6.25×10^{-5} , and that for $\alpha_2\beta_2^{+\text{CN}}$ should be 3×10^{-4} .